                                            5 клас                                            Урок №1
Тема.    Поняття про виробничий процес та етапи виготовлення виробу
Мета уроку: 
· ознайомити учнів з проектом «Виробничий процес»;

· розвивати вміння та навички  виконання  елементів технологічного процесу;

· виховувати бережливе ставлення до об’єктів технологічної діяльності, повагу до праці.
Тип уроку.   Урок засвоєння нових знань.  (Політ фантазій)
Методи і методичні прийоми: 

· словесні – бесіда, розповідь, пояснення;

· наочні – демонстрація об’єктів процесу;
· практичні – ознайомлення  з виробами, виконання ескізів.

Обладнання та наочність:  

1) Об’єкти технологічної діяльності (книги, меблі, дитячі вироби – технологічна карта, креслення;

2) Підручник «Трудове навчання», 5 клас. Технічні  види праці);

3) Зразки виробів з фанери.
                                                               .

ХІД УРОКУ

1. Організаційний момент 
2. Актуалізація опорних знань та вмінь учнів

1. Будова столярного верстата.

2. Організація робочого місця.

3. Загальні правила техніки безпеки в столярній майстерні.

3. Мотивація навчальної діяльності.
Давайте поглянемо навколо себе і спробуємо назвати тіла природного походження та ті, що створено людьми.

Проаналізувавши ситуацію ми можемо впевнено сказати, що більшість предметів виготовлено в результаті діяльності людини, а майже всі предмети, які нас оточують, зроблено на виробництві.
4. Повідомлення теми та мети уроку.

Ознайомлення з виробничим процесом та методами створення нових виробів.

5. Пояснення нового матеріалу

Зараз ми з вами можемо сказати, що предмет, який виготовлений на промисловому підприємстві називається  промисловим виробом. 

Перед виготовленням будь-якого предмету необхідно з’ясувати його призначення, використання, розміри, вид оздоблення та економічну доцільність.
Спочатку на папері або на комп’ютері  створюють технічний малюнок майбутнього виробу. Цією роботою на виробництві займаються інженери – конструктори, вони здійснюють креслення даного виробу, а інженери – технологи розробляють технічну документацію, в якій вказано послідовність виготовлення, види інструментів та обладнання.
Для кожного виду виробів підбирається необхідний матеріал.

За кресленням створюють копію зразків виробів, потім їх безпосередньо перевіряють у роботі, виявляють недоліки і тільки після успішного випробування запускають у серійне виробництво.

Послідовне виготовлення виробів на підприємствах називають   виробничим процесом. 
Звичайно, для виготовлення виробів потрібні кошти, тому витрати розраховують в такій послідовності:
1. Витрати на сировину, матеріали, електроенергію і т.п.;

2. Зарплата працюючих;

3. Витрати підприємства, оренда, амортизація, тощо.

Сума всіх витрат на виготовлення виробу називається – собівартістю виробу.

6. Практична робота 

Розробка та відтворення на папері  малюнків (ескізів) ялинкових прикрас із фанери.
Завдання: 
За методом аналогів зробити в зошиті ескізи ялинкових прикрас із фанери.

Обладнання та наочність:
Учнівські канцелярські  прилади  різних конструкцій.
Поради: 
1. Працюють усі учні класу, пояснюючи свої пропозиції. Вчитель відбирає слушні ідеї й записує на дошці.  Кожен учень власноруч у робочому зошиті виконує зображення свого варіанту.
2. У кінці роботи учні обговорюють свої проекти, вказуючи на переваги та недоліки.

7. Закріплення вивченого на уроці 

1. Що називається виробничим процесом?

2. Що таке промисловий виріб?

3. Хто займається створенням нових виробів?

8. Підведення підсумків уроку, аргументація оцінок.

9. Повідомлення домашнього завдання 

1. § 12 підручника;

2. Спроектувати нові ялинкові прикраси із фанери.
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